

Когда сердце поет

Им аплодировали концертные залы десятков городов Советского Союза, Чехословакии и Шотландии, Перу и Кубы... Отточенное мастерство исполнительницы русских народных песен Натальи Борисковой и ее партнеров — артистов Москонцерта баянистов Валерия Суркова и Бориса Токарева отмечено дипломами ряда всесоюзных и международных фестивалей.

Большие друзья вашей газеты Н. Борискова, В. Сурков и Б. Токарев в минувшем году приняли участие в проведении

Дней «Советской России» в Белгороде и Новокузнецке, где оставили о себе самую добрую память у многочисленных слушателей.

Артисты Борискова, Сурков и Токарев были гостями нашей редакции. Они поздравляли женщин «Советской России» с приближающимся праздником 8 Марта. А затем Наталья Борискова с большой искренностью и теплотой исполнила свою новую концертную программу.

НА СПИМКЕ: поет Наталья Борискова.

